



省城昨晚多处出现内涝

“麦德姆”带来了凉爽，也惹了好多祸

强降雨致省城多处内涝，有的一楼居民家中可养鱼

星报讯(张婷 侯伟 记者 张发平 张敏 张崴/文 黄洋洋 程兆/图) 受台风“麦德姆”来袭影响，在省城合肥又逞余威，一时暴雨如注。昨晚，本报记者兵分多路，抵达受内涝积水区域。

阜阳北路荣城花园：积水倒灌入室，一楼家中可养鱼

昨晚20时许，大雨渐停，但位于省城阜阳北路的荣城花园小区66号楼，楼外成为一片汪洋。

记者赶到时，物业已安排工作人员值守，劝阻市民尽量等水退下后再回家。

“水最深处有1米多深，直接淹过一楼台阶，直逼家中。”户主王先生说，自己安排家人不断清除家中积水时，新的麻烦又来了，“家里卫生间在不停倒灌污水。”

最后，一家人只能束手无策，只能眼睁睁看着积水上涨。“家里地板都被浸泡，水深到小腿位置。”

记者在采访中得知，该小区仅有该栋楼出现积水内涝情况，其中楼前停的一辆轿车未来得及挪走，积水涌入车内，另外有3辆轿车被拖车拖离。

此外，省城合裕路红旗建材市场附近一小区1楼，住户家同样进水，最终住户只能靠水泵将水排空。

长江西路与长宁大道交口：积水像河一样冲进厂区

昨晚20时30分许，位于省城长江西路与长宁大道交口附近一家厂区内，临近的沟渠涨水飞快，最后冲破堤坝，浩浩荡荡冲进厂区，瞬间被淹，最深处有五六厘米。

该厂主要从事板房生产，据负责人介绍，一阵风雨交加后，他也担心地势低洼的厂区会进水，还特地准备了沙袋等非涝设施。

“没想到积水像河一样冲进厂区，挡都挡不住！”一眨眼功夫，泛着泥浆的积水灌入厂区，淹进板房车间和工人宿舍。

为了尽快排空积水，调来挖掘机填补上堤坝，并对积水内涝区域进行浚通，水位渐渐下降。

昨晚19时许，合安高速公路往安庆方向丰乐服务区停车场，同样遭遇内涝影响，其中积水达30~40厘米。

昨晚20时许，蒙城北路阿奎利亚小区附近路段，南北双向都有积水，交警提醒来往车辆要避让绕行。

茂林路省建二公司宿舍：大树轰然倒下砸中3间平房

暴雨造成的次生灾害也不断出现。晚上21时许，省城茂林路省建二公司宿舍内，一棵直径有70厘米粗的大树毫无征兆倒下，恰好树干砸在旁边的三间平房顶上，房屋不堪重负，出现开裂。

记者赶到时，辖区派出所正在现场。

无独有偶，省城凤台路与颍上路交口处，一辆轿车停在路边，一阵大风袭来，行道树倒下，恰好砸中该车，致使车盖和玻璃受损；沪陕高速大墅出口往合肥方向2公里处，一棵大树倒下，挡住行车道，车辆拥堵严重。

19时30分许，省城合作化路轴承厂北区7号楼下，一棵大树倒下后，砸中高压线，致使线路短路，出现打火险情，最后供电部门赶到，断绝电源。

新鸿安商城：负一层被淹，近百名住宿客受影响

昨晚21时20分许，记者来到位于合肥胜利路与站前路交口的新鸿安商城，在该商城负一层，水位到达成人脚踝处，现场排水办的工作人员仍在努力工作中。

该商城负一层基本都是一些小宾馆，据一宾馆老板郑先生介绍，现在水位已经下降很多了，晚上19点左右，水都没过成人小腿，房间里也都是水。

在现场，几名宾馆老板称，当天在此居住的客人有近百人，一些不在房间的客人，行李和鞋子都被浸湿了。

据居住在此的一客人介绍，当天下午，他在房间内看电视，发现门下面一直有水流入，渐渐的水越来越多，他急忙抱着行李就跑了出来。当时，跟他一样跑出来的客人不在少数。

巢湖多处车辆抛锚，积水倒灌店铺

昨日17时左右，巢湖市区开始骤降大暴雨，大暴雨持续一个多小时。19时30分，记者在向市向阳路、东塘路、远洲路等路段看到，路面积水达10至20厘米不等，城市风景、世纪新都等小区积水更深。特别是在向阳路，由于积水太深，有四五辆车因为“呛水”而熄火抛锚。市民李先生说，他家商铺出现积水倒灌，造成堆放在地面上的百货商铺被水淹，损失有两三万元。

全省60市县发布台风预警信号

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 今年第10号台风“麦德姆”(热带风暴级)已于24日午后从江西方向进入我省，受热带风暴“麦德姆”影响，7月24日，我省风雨将进一步增强，其中沿淮东部和淮河以南大部分地区出现了大雨到暴雨，局部地区大暴雨，同时伴有8级左右阵风。据气象部门预计，25日我省风雨强度有所减弱。但26~30日淮河以南地区仍多阵雨或雷雨天气。

我省启动IV级救灾应急响应

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 7月24日22时，省减灾救灾委、省民政厅针对今年第10号台风“麦德姆”给皖南山区、大别山区群众生活造成的影响紧急启动省IV级救灾应急响应。初步统计，各地紧急转移危险区域群众1.8万人，目前降雨仍在持续。

我省发布橙色地质灾害预警

星报讯(记者 任金如) 昨日，记者从省国土资源厅获悉，2014年7月24日20时~7月25日20时，发布地质灾害橙色预警：大别山区中部发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害的可能性较大，请严密防范，加强监测巡查。

到肥六航班备降周边城市

星报讯(廖根海 记者 祝亮) 记者从合肥新桥机场现场指挥中心了解到，受台风“麦德姆”带来的风雨影响，新桥机场出现大面积航班延误，与此同时，6个到合肥的航班备降在周边城市的机场。

民航安徽空管局气象台24日发出通知称，当下午16点30分前后南

宁——合肥、广州——合肥、丽江——合肥、新加坡——海口——合肥等6个航班备降周边武汉、南京、南昌、徐州等机场。

同时合肥飞往成都、乌鲁木齐、西安、昆明、重庆、贵阳、台北桃园、深圳、海口、厦门等出港航班延误起飞。

多地市提前出招应对台风

星报讯(曾美 王晓东 朱于斌 记者 王小雨 李青松 胡昊 曹开发) 7月23日19时起，芜湖启动防台风防汛应急响应Ⅲ级响应。

滁州市地方海事局就可能发生的水上突发事件进行了预判，海巡艇通过高频无线电话、广播等手段不间断播放气象水文信息，提醒驾驶人员谨慎驾驶，并告知恶劣天气航行注意事项。

7月23日下午，旌德县党政主要领导亲自调度会商应对防御台风“麦德姆”。